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ATA DA VIGESIMA SEGUNDA REUNIA0 DAS COMISS6ES PERMANENTES
No  dia dez de julho,  do ano de dois nil  e vinte e quatro,  as  sete horas,  reuniram-se na  Sala de
Reuni6es do Poder Legislativo os senhores Vereadores Mois6s  do Jardim do Ouro,  Celsinho do
Sopao  e  Lucinei,  para  mos  termos  do  paragrafo  segundo  do  artigo  cento  e  vinte  e  cinco  do
Regimento Interno procederem a analise das emendas propostas ao Projeto de Lei Complementar
ntimero  oito,  barra,  dois  mil  e  vinte  e  tres,  de  autoria  do  Poder  Executivo,  como  reexame  de
admissibilidade das emendas ao Plano Diretor.  Os vereadores analisaram e emitiram pareceres as
emendas apresentadas, qual sejam: Emenda Modificativa, niimero dois, barra dois nil e vinte
e  quatro,  de  autoria  de  Vereadores;  Emenda  Modificativa,  ndmero  tr6s,  barra  dois  nil  e
vinte e quatro, de autoria de Vereadores; Emenda Modificativa, ntimero quatro, barra dois
nil e vinte e quatro, de autoria de Vereadores;  Emenda Modificativa, niimero cinco,  barra
dois  nil  e  vinte  e  quatro,  de  autoria  de  Vereadores;  Emenda  Substitutiva,  nthmero  seis,
barra   dois   nil   e   vinte   e   quatro,   de   autoria   do   Vereador  Mario   Sugizaki;   Emenda
Substitutiva, ntimero onze, barra dois mil e vinte e quatro, de autoria do Vereador Dilmair
Callegaro;  Emenda  Substitutiva,  niimero  doze,  barra dois  mil  e vinte  e quatro,  de  autoria
do Vereador Dilmair Callegaro; Emenda Substitutiva, ntimero treze, barra dois nil e vinte e

quatro, de autoria do Vereador Dilmair Callegaro;  Emenda Substitutiva, nhmero quatorze,
barra  dois  nil  e  vinte  e  quatro,  de  autoria  de  Vereadores;  Emenda  Substitutiva,  ntimero

quinze,  barra  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  de  autoria  de  Vereadores;  Emenda  Substitutiva,
ndmero dezessseis, barra dois mil e vinte e quatro, de autoria do Vereador Paulinho Abreu;
Hmenda  Substitutiva,  nrimero  dezessete,  barra  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  de  autoria  d`
Vereadores;  Emenda  Substitutiva,  ndmero  dezoito,  barra  dois  nil  e  vinte  e  quatro,  de\
autoria do Vereador Lucinei;  Emenda Aditiva, ndmero seis, barra dois mil e vinte e quatro,
de autoria de Vereadores; Emenda Aditiva, ndmero sete, barra dois mil e vinte e quatro, de
autoria do Vereador C6lio Garcia e Emenda Supressiva dois, barra dois nil e vinte e quatro,
de  autoria  do  Vereador  Mario  Sugizaki.  Em  analise,  as  emendas  supra  receberam  pareceres
favoraveis   do   Departamento   Juridico   da   Casa,   e   foram   acompanhados   pelos   membros   da
Comissao de Justiga e Redagao, que opinaram pela regular tramitacao em Plendrio. Na sequencia,
nao  havendo  mais  nada  a  tratar,  foi  lavrada  a  presente  ata,  que  se  achada  conforme,  seguifa
assinada pelos membros das comiss6es retro.
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